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Estimado(a) <Parent Name>:
El Departamento de Educación de Minnesota y <Scholarship Administrator Name> se complacen en informarle que ha sido aprobada su solicitud de Beca de aprendizaje en la primera infancia – Pathway II. Nos complacerá en ayudar a su familia a acceder a un programa educativo de alta calidad a fin de preparar a su hijo para el Kindergarten.
Se ha adjudicado una beca a <Child Name> para usarse a partir del <start date>. El monto de la beca puede ser de hasta $7,500. Estos fondos cubren el costo de su hijo en nuestro programa. Si su hijo se retira, los fondos permanecerán en el programa para cubrir a otros niños. Lea más abajo algunos detalles importantes sobre su beca. 
Si tiene cualquier pregunta, no dude en llamarnos al <Scholarship Administrator’s contact info>.
Atentamente, 
<Scholarship Administrator’s Signature>

Lo que debe saber sobre su Beca de aprendizaje en la primera infancia – Pathway II:
Es obligatorio que su hijo en edad preescolar se haga una evaluación de la primera infancia. Si su hijo de 3 o 4 años de edad no se ha hecho la evaluación todavía, comuníquese con su distrito escolar. La escuela brinda ese servicio gratis. Le pedimos que nos informe la fecha y el lugar donde se hizo la evaluación a su hijo dentro de los 90 días del inicio de su beca.
Un niño puede beneficiarse con una sola beca a la vez. Mientras usted se beneficie con esta beca, no será elegible para recibir otra Beca de aprendizaje en la primera infancia simultáneamente. Esto incluye una beca Pathway I.
Su beca terminará 12 meses después de la fecha en que usted firmó el formulario de adjudicación. Las becas califican para renovarse cada año hasta que su hijo cumple la edad necesaria para ingresar al Kindergarten. Hay que cumplir un papeleo de renovación. Este se enviará por correo a las familias elegibles antes de que la beca haya terminado.
Puede que esta beca no cubra el costo total del programa de su hijo. Según el costo del horario parcial o completo de su hijo, puede que usted deba pagar parte de la matrícula.
Las becas no le reembolsarán ningún pago que usted ya le haya hecho al programa. 
La beca cubrirá un máximo de 25 días de ausencia durante el tiempo de adjudicación de su hijo. Un día de ausencia es cualquier día en que su hijo tenía un horario que cumplir y se ausentó. Recuerde que es posible que a usted le facturen por los días de ausencia que superen la cantidad total de 25 al año.
Esta beca puede combinarse con otros beneficios, tales como el Programa de Asistencia para Cuidado de Menores (CCAP). Los pagos de otras fuentes de financiamiento se aplicarán primero. Por eso, lo más conveniente para usted es permanecer en cualquier programa de asistencia actual. 
Los hermanos que tienen/tenían menos de tres años de edad al 1 de septiembre pueden ser considerados para una beca solamente si asisten al mismo programa y al mismo horario que el hermano que es elegible para una beca.
No puede transferirse una beca a un hermano o a otro niño.
Una vez que su hijo cumpla la edad necesaria para ingresar al Kindergarten ya no será elegible para usar una beca. Los niños tienen la edad necesaria para ingresar al Kindergarten si cumplen cinco años el 1 de septiembre o en una fecha anterior. La beca terminará el 31 de agosto o el día anterior a la fecha en que el niño comience el Kindergarten, en la fecha que ocurra primero.
Aunque su hijo de cinco años de edad no comience el Kindergarten el 1 de septiembre o aunque todavía tenga fondos a su favor, la beca terminará el 31 de agosto. 
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